



СУЧАСНІ ЕКОНОМІЧНІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ – ТВОЯ УСПІШНА КАР’ЄРА ТА СТАБІЛЬНИЙ ФІНАНСОВИЙ ДОХІД

Швидко змінюється економічна ситуація, входження на український ринок іноземних фірм порожнюють традиційно великий попит на працівників економічних спеціальностей. Особливо цей попит є актуальним для галузі харчової промисловості, яка стабільно працює навіть під час кризи. Саме тому підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері економіки, обліку, фінансів, аудиту не тільки не втрачає свого значення, а й набуває особливого сенсу.

Сьогодні факультет економіки, бізнесу і контролю проводить підготовку студентів за ступенями вищої освіти «Бакалавр» та «Магістр» за такими спеціальностями:

- «Економіка»
- «Облік і оподаткування».

Щорічно факультет випускає більше 130 фахівців СВО «Бакалавр» зі спеціальностей «Економіка» та «Облік і оподаткування» і близько 80 СВО «Магістр». Сьогодні на факультеті 15 груп студентів, що навчаються на денній та заочній формах навчання, які вступили після закінчення коледжів для отримання повної вищої освіти.

сампер фундаментальна підготовка і практичні навички для ефективної роботи в усіх економічних підрозділах підприємств різних форм власності. «Економіка підприємства» – найпоширеніша економічна освітньо-професій-



ВИПУСКНИК-ВІДМІННИК СВО МАГІСТР ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ЕКОНОМІКА» ВІКТОР ГАНУСОВСЬКИЙ

манням законодавчих положень, ориєнтувати фахівця на виявлення резервів і шляхів забезпечення стабільного прибутку. Для успішного виконання впускниками своїх професійних обов’язків факультет дає глибокі знання з основних напрямів економічної теорії, організації та управління виробництвом, інформаційної культури, ділового спілкування, економіки, обліку, аналізу й контролю. Викладачі прищеплюють уміння вжити новому в умовах постійних соціально-економічних змін у діяльності підприємств.

НАШІ ВИКЛАДАЧІ

У цьому контексті дуже важливо є професійна підготовка викладачів. На факультеті працюють сертифіковані аудитори, практикуючі бухгалтери та економісти, які мають досвід роботи у сфері сучасного бізнесу. У 2019 році 6 викладачів нашого факультету пройшли 3-місячне дистанційне стажування у місті Општен (Польща) та отримали сертифікати за напрямом «Сучасне підприємство: кооперативістство, інвестиції, ризики, облік і логістика». У 2020 році ще 10 викладачів факультету вивчають зарубіжний досвід у професійній сфері



ВИПУСКНИКИ-ВІДМІННИКИ СВО МАГІСТР ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ЕКОНОМІКА» ВІКТОР ГАНУСОВСЬКИЙ ТА ЮЛІЯ ЯКУБОВСЬКА ЗА ДЕКАНОМ ФАКУЛЬТЕТУ ДОЦЕНТОМ НАТАЛІЄЮ КУПРІНОЮ

СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ОБЛІК І ПОДАТКУВАННЯ»

Спеціальність «Облік і оподаткування» освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» традиційно популярна. І це не випадково. Жодне підприємство не може обійтися без бухгалтера, внутрішнього аудитора, спеціаліста з управління грошима та податкового обліку. Такі фахівці завжди затребувані. Їхня робота завжди є висококваліфікованою. Бухгалтерський облік і контроль сьогодні – це інформаційна система, що відбиває стан грош майна, розрахунків та зобов’язань, фінансових



ВИПУСКНИЦЯ-ВІДМІННИЦЯ СВО БАКАЛАВР 2019 РОКУ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ОБЛІК І ПОДАТКУВАННЯ» НАДІЯ КУРДАСОВА

на програма на ринку праці нашої країни. Кожен технічне, технологічне, організаційне або управлінське рішення на підприємстві має потребу в надійному економічному обґрунтуванні та постійному економічному моніторингу його впровадження й виконання. Економісти підприємства є надійним шитом, що захищає його від технічних, ринкових або фінансових потрясінь. У кризових ситуаціях вони відіграють роль економічного адвоката для менеджерів найвищого рівня.

Сучасні вимоги ринку затребували введення у 2018 році нової освітньо-професійної програми «Цифрова економіка» для спеціальності 031 «Економіка» для підготовки фахівців, які зможуть управляти електронними грошовими коштами, цифровими економічними та бізнес-процесами. Розвиток ринку потребує висококваліфікованих аналітиків для реального, фінансового та IT секторів економіки, економічної сфери та сфери продажу товару, що охоплює банки та інші фінансові підприємства, транснаціональні корпорації, холдинги, торговельні підприємства, зокрема через мережу Internet, туристичні компанії, управління експортно-імпортовими операціями підприємств. Наші спеціальності є актуальними для міжнародної, глобальної економіки, зовнішньоекономічної діяльності підприємств тощо, діяльність яких базується на інформаційно-комунікаційних та цифрових технологіях.

Підготовка фахівців за спеціальностями «Економіка» та «Облік і оподаткування» базується на використанні комп’ютерних технологій в обробці облікової, статистичної та іншої інформації, необхідної для підготовки й ухвалення управлінських рішень. Кожна з випускових кафедр – «Економіка про-



ВИПУСКНИКИ-ВІДМІННИКИ СВО МАГІСТР ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ЕКОНОМІКА» З ДЕКАНОМ ФАКУЛЬТЕТУ ДОЦЕНТОМ НАТАЛІЄЮ КУПРІНОЮ

та особливості підготовки фахівців з економічних спеціальностей.

НАШІ ДОСЯГНЕННЯ

Професорсько-викладацький склад факультету вважає, що участь студентів у науково-дослідній роботі є значним фактором поглиблення і творчого опанування навчального матеріалу. Результати таких досліджень знаходять відображення у доповідях на наукових конференціях, у курсових,

ці магістри спеціальності «Економіка» Міліна Вікторія та Федорова Тетяна, у 2019 році студентка 4 курсу спеціаль-

ручені кращим студентом-контрак- тником.

ЯК МИ ВІДПОЧИВАЄМО

Ми візьмо не тільки добре вчитися, але й відпочивати. Студенти факультету беруть активну участь у районних конкурсах академії, зокрема «Міс академія». Наша мрія завжди пам’ятати про традиційні свята «Тридення факультету ФЕБіК», під час яких кожен може продемонструвати свої таланти, розповідаючи про свою професію, кафедру факультету, академію.

До речі, наші студентки справляються краще, про що свідчать перемоги наших дівчат у конкурсах краси як в академії, так і в місті. Так, титул «Міс Одеса-2019» завоювала студентка нашого факультету Лариса Гержова; титул «Міс ОНАХТ-2011» та «Міс ОНАХТ-2016» також завоювали наші студентки Каміньська Анастасія та Шувалова Анастасія відповідно, королю «Віс-міс ОНАХТ-2019» отримала Кравченко Анастасія.

В ОНАХТ значна увага приділяється спорту. Серед наших студентів чинні й екстремальні України, Європи, світу з різних видів спорту, як у командних, так і в індивідуальних змаганнях.

Набуті знання дозволяють випускникам факультету бути конкурентоспроможними на ринку праці порівняно з фахівцями, які закінчили інші ЗВО за економічними спеціальностями, що зокрема пов’язано з стабільною роботою підприємств харчової промисловості. Наші випускники сьогодні працюють і на підприємствах харчової та переробної галузі, і в інших галузях, різних структурах бізнесу, у сфері послуг, банках, органах державного управління, податкових органах, туристичних фірмах, у туристичних операторах, і в готелях і ресторанах, мають власний бізнес тощо. Волночас отримана спеціальність дає можливість читати економічні дисципліни у ЗВО і коледжах України, успішно працювати в науково-дослідних і проектних інститутах, проходите жорсткий конкурсний відбір для роботи в закордонних та спільних підприємствах.

Бажаємо абітурієнтам вступити до дружної родини студентів і викладачів ОНАХТ та увійти у коло людей, які сьогодні визначають майбутнє. Обирайте факультет економіки, бізнесу і контролю ОНАХТ, тому що саме тут на вас чекає кар’єра зростання, стабільний фінансовий дохід та забезпечене майбутнє!

Наталія КУПРІНА,
ДЕКАН ФАКУЛЬТЕТУ ЕКОНОМІКИ,
БІЗНЕСУ І КОНТРОЛЮ ОНАХТ.

результатів. Наші випускники мають навички роботи в галузі економічного аналізу, бухгалтерського і фінансового обліку, оподаткування, аудиту, контролю та ревізії не тільки у сфері промислового виробництва, але й у галузі комерційних послуг, у сфері малого підприємництва, в діяльності контрольно-аудиторських структур, проведення судово-бухгалтерської експертизи, створення та ведення власного бізнесу. Важливість і необхідність таких знань відкриває розвиток сфери бізнесу, зокрема малого бізнесу, а в період фінансових, економічних та політичних криз ці знання необхідні для збереження бізнесу, що, безумовно, відкриває перед нашими випускниками широкі можливості та перспективи.

Зміни в економіці України, а також вимоги роботодавців готувати висококваліфіковані кадри за новими професійними кваліфікаціями обумовили викриття у 2020 році нової освітньо-професійної програми «Фінансова аналітика» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». Фінансова аналітика – це фінансово-економічний консалтинг та оптимізація шляхів податків і зборів, збереження та розвиток бізнесу.

СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ЕКОНОМІКА»

Спеціальність «Економіка» освітньо-професійної програми «Економіка підприємства» – це на-

випускних роботах, кваліфікаційних роботах магістрів, у наукових статтях. Так, у 2017 році студентка 4 курсу спеціальності «Економіка підприємства» Шувалова Анастасія та Міліна Вікторія стали переможцями фіналу Всеукраїнського студентського конкурсу «Фінансова грамотність» та отримали грошовий приз у розмірі 9 тисяч на організації свого малого бізнесу. Друга команда студентів спеціалізації «Облік і оподаткування» також увійшла до фіналу цього конкурсу. Переможцями Міжнародного конкурсу студентських наукових робіт «Black Sea Science» стали у 2018 ро-

зростанням, за тим, як набути в академії знання допомагають у професійній роботі. Саме тому вже 4 рік на святі «Тридення факультету економіки, бізнесу і контролю» у березні місяці вручаються премії-стипендії за наукові досягнення кращим студентам-контракцникам 1-го та 4-го курсу від роботодавця та випускників ОНАХТ Янін Стоянової. Переможці за рейтингом 2, 3 місця отримали подарунки від випускників ОНАХТ, які працюють в ЗАТ «Одесавайлдер». Після завершення 2020 року премії-стипендії за результатами навчання, активне студентське життя та наукову роботу також будуть



МІЖНАРОДНЕ СТАЖУВАННЯ ВИКЛАДАЧІВ У М. ОЛЬШТИН, ПОЛЬЩА 2019 РІК

САЙТ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ:
[HTTPS://PRK.ONAFT.EDU.UA](https://prk.onaft.edu.ua)
САЙТ ФАКУЛЬТЕТУ ЕКОНОМІКИ,
БІЗНЕСУ І КОНТРОЛЮ:
[HTTP://WWW.FEBIK.ONAFT.EDU.UA/](http://www.febik.onaft.edu.ua/)
САЙТ КАФЕДРИ ОБЛІКУ ТА АУДИТУ:
[HTTP://AUDIT.ONAFT.EDU.UA](http://audit.onaft.edu.ua/)
САЙТ КАФЕДРИ ЕКОНОМІКИ
ПРОМИСЛОВОСТІ:
[HTTP://KAP.FONAFT.EDU.UA](http://kap.fonaft.edu.ua/)
ТЕЛЕФОН ДЛЯ ПИТАНЬ: 097-87-030-97